



## ДЕПУТАТ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

« 19 » серпня 2024 року

Голові Харківської обласної ради  
Тетяні ЄГОРОВІЙ – ЛУЦЕНКО

**Шановна пані Тетяно!**

У 2018-2021 роках Харківською обласною радою у партнерстві з Асоціацією органів місцевого самоврядування Харківської області та двома громадськими організаціями в рамках програми ЄС «Підтримка громадянського суспільства, місцевих влад та прав людини в Україні», за фінансової підтримки Європейського Союзу впроваджувався Проєкт «Ефективна первинна медицина в громаді».

Заходи проєкту були спрямовані на розбудову ефективної первинної медико-санітарної допомоги у територіальних громадах Харківської області.

Загальний бюджет проєкту – 457,2 тис.євро, з яких 60,2 тис. євро складало співфінансування з обласного бюджету.

Після закінчення впровадження Проєкту «Ефективна первинна медицина в громаді» з метою забезпечення сталої його реалізації Харківською обласною радою запроваджено з 2021 року проведення обласного конкурсу мініпроєктів «Ефективна медицина в громаді» (рішення обласної ради від 15 жовтня 2020 року №1346-VII) та передбачено в рамках реалізації заходів комплексної програми «Розвиток місцевого самоврядування в Харківській області захід «Сприяння у розбудові ефективної медицини в громадах Харківщини як перспективного напрямку розвитку медичної галузі після завершення впровадження проєкту ЄС «Ефективна первинна медицина в громаді», на який обласною програмою передбачено 175,2 тис. грн.

Враховуючи складну ситуацію, спричинену повномасштабною збройною агресією РФ проти України, обласний конкурс проєктів «Ефективна медицина в громаді» у цьому році не проводиться, фінансовий ресурс направлено на підтримку сил безпеки й оборони України.

З метою розширення напрямків роботи після завершення реалізації проєкту ЄС «Ефективна первинна медицина в громаді» та враховуючи необхідність побудувати інклюзивну психологічну підтримку для мешканців територіальних громад під час війни пропонується провести заходи спрямовані на підтримку

ментального здоров'я дітей та молоді територіальних громад Харківщини та внести відповідні зміни до заходів комплексної програми «Розвиток місцевого самоврядування в Харківській області на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням обласної ради від 23 вересня 2021 року №203-VII (зі змінами), а саме підпункт 8. пункту 5 викласти у новій редакції: «Проведення заходів на підтримку ментального здоров'я дітей та молоді територіальних громад Харківщини в період воєнного стану як розширення напрямків роботи після завершення реалізації проекту ЄС «Ефективна первинна медицина в громаді».

Для реалізації відповідної ініціативи підготовлено проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до комплексної програми «Розвиток місцевого самоврядування в Харківській області на 2022–2024 роки», затвердженої рішенням обласної ради від 23 вересня 2021 року № 203-VIII (зі змінами)» (додається).

Додаток:

- проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до комплексної програми «Розвиток місцевого самоврядування в Харківській області на 2022–2024 роки», затвердженої рішенням обласної ради від 23 вересня 2021 року № 203-VIII (зі змінами) на 2 арк. у 1 прим.;

- пояснювальна записка до проєкту рішення обласної ради «Про внесення змін до комплексної програми «Розвиток місцевого самоврядування в Харківській області на 2022–2024 роки», затвердженої рішенням обласної ради від 23 вересня 2021 року № 203-VIII (зі змінами)» на 1 арк. у 1 прим.

**З повагою,**

**Депутат обласної ради**



**Людмила НЕМИКІНА**